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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE PLENO DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE BARGAS 
(TOLEDO), CELEBRADA EL DIA 20 DE MARZO DE 2018

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Bargas, siendo las 20:00 horas del día 20 de 
marzo de 2018, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Gustavo Figueroa Cid, se reúne el 
Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de los Sres. Concejales:

LISTA DE ASISTENTES

GRUPO MUNICIPAL PSOE

D. GUSTAVO FIGUEROA CID
Dª SONIA ALONSO PANTOJA
D. ISIDRO HERNANDEZ PERLINES
Dª MARIA DEL ROSARIO GARCIA VILLALUENGA
Dª ISABEL MARIA TORNERO RESTOY
D. FRANCISCO MANUEL PANTOJA VIVAR
Dª SANDRA HERNANDEZ VILLASEVIL
D. FRANCISCO JAVIER RODRIGUEZ JIMENEZ
Dª MARIA DOLORES GOMEZ GARCIA

GRUPO MUNICIPAL PP

D. MIGUEL ANGEL ALFAGEME MACIAS
Dª MARIA CARIDAD MARTIN PALACIOS
Dª MARIA AZUCENA BARGUEÑO CUADROS
D. MARCELINO HERNANDEZ RODRIGUEZ
D. JOSE MARIA GOMEZ DOMINGUEZ

GRUPO MUNICIPAL IU-GANEMOS

Dª MARIA ANTONIA RAMOS PLAZA
D. RUBEN HERNANDEZ VILLASEVIL

Secretaria
CARMEN RODRIGUEZ MORENO

LISTA DE NO ASISTENTES

D. VICTOR SANCHEZ SALCEDO GRUPO MUNICIPAL PSOE

Comienza la sesión con el primer punto del ORDEN DEL DIA

1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
CELEBRADA EL DÍA 7 DE FEBRERO DE 2018

El Sr. Alcalde-Presidente pregunta si hay alguna objeción al acta de la sesión celebrada el día 7 de 
febrero de 2018.

Conocido el borrador citado anteriormente, el Ayuntamiento Pleno, por UNANIMIDAD de los 
DIECISÉIS miembros Corporativos presentes ACUERDA: Aprobar el borrador de la sesión celebrada 
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el día 7 de febrero de 2018 ordenándose la trascripción al Libro de actas, según lo dispuesto en el 
artículo 110.2del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre.

2.- DAR CUENTA DEL DECRETO DE LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DE LA CORPORACIÓN 
DEL AÑO 2017

El Sr. Alcalde ponte de manifiesto el contenido del Dictamen de la Comisión de Hacienda, 
Contratación y Patrimonio celebrada el día 13 de marzo de 2018 que se aparece a continuación:

PUNTO SEGUNDO.- DAR CUENTA DEL DECRETO DE LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DE LA 
CORPORACIÓN DEL AÑO 2017

Por parte del Sr. Interventor se explica el contenido de la Resolución de Alcaldía número 
2018/213 de fecha 1 de marzo de 2018  que se trascribe a continuación.

ASUNTO: LIQUIDACION DEL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO   2.017

La  Alcaldía Presidencia del Ayuntamiento, teniendo en cuenta los siguientes 
fundamentos:

1.- Lo dispuesto en los artículos  191 a 193 del  Real Decreto  Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley  Reguladora de las Haciendas Locales; en relación con los artículos  89  
a  105  del Real Decreto  500/90, de 20 de abril, que desarrolla dicha Ley en materia de presupuestos.
2.- La Liquidación del Presupuesto del  Ayuntamiento de Bargas correspondiente al ejercicio 2.017 y su 
documentación complementaria.
3.- El Informe de la Intervención de fecha   26-2-2018

Adopta los siguientes acuerdos:

PRIMERO.-  Aprobar   la Liquidación del Presupuesto del  Ayuntamiento de Bargas para 
el Ejercicio de  2.017, de conformidad con los siguientes resúmenes: 
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SEGUNDO.- Resultando que de los datos obtenidos en la Liquidación del Presupuesto de 2017 que 
se aprueba se desprende un incumplimiento del techo de gasto establecido para el ejercicio, 
procede elaborar, en el plazo de un mes,  un Plan Económico Financiero que permita volver a la 
senda del gasto fijado por el Gobierno para el 2018 y 2019,  para su remisión al  Ministerio de 
Hacienda, previo aprobación por el Pleno del Ayuntamiento; todo ello para dar cumplimiento a lo 
establecido en el artículo  21   de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad 
Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera.

TERCERO: Dar cuenta al Ayuntamiento Pleno, a fin de dar cumplimiento con lo señalado en el 
artículo 193.4 del indicado Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y su 
posterior remisión a la Administración del Estado y a la Comunidad Autónoma.  

(…)

Tras esta intervención, todos los presentes se dan por enterados.

Tras la intervención producida al respecto, todos los presentes se dan por enterados.

La intervención se trascribe literalmente a continuación.

Toma la palabra la SRA. TORNERO, Portavoz del Grupo Municipal PSOE para exponer lo 
siguiente: es importante resaltar una vez más la buena situación económica del Ayuntamiento de 
Bargas. Se termina la liquidación del Presupuesto del ejercicio económico de 2017 presentando un 
superávit de 765.288 euros, lo que nos va a permitir inversiones que sirvan para mejorar la calidad de 
vida de nuestros vecinos y vecinas. Por otro lado hay que destacar también que la deuda de este 
Ayuntamiento en la actualidad no llega al 2 por ciento y que posiblemente al finalizar el ejercicio 
económico del 2018 esta deuda desaparezca. Esta buena situación económica de las arcas del 
Ayuntamiento de Bargas es la consecuencia de una actividad de una actitud dinámica y eficaz del 
Equipo de Gobierno que ha apostado por el ahorro del gasto corriente, pero sin mermar en los 
servicios Públicos. Es cierto que en esta liquidación del ejercicio de 2017 la regla del gasto se ha visto 
superada en un pequeñísimo porcentaje fruto de la aplicación de una fórmula matemática que ni en el 
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propio Ministerio les queda claro cómo se aplica, fruto de ello es el compromiso que el propio Ministro 
de Hacienda ha adquirido con la FEMP  para cambiar este modelo. Nada más.

3.- APROBACIÓN DE PROPUESTA DE CONSTITUCIÓN DE MESA DE CONTRATACIÓN 
PERMANENTE

por parte del Sr. Alcalde se da lectura del siguiente dictamen de la Comisión de Hacienda, 
Contratación y Patrimonio celebrada el día 13 de marzo de 2018

PUNTO TERCERO.- PROPUESTA DE CONSTITUCIÓN DE MESA DE CONTRATACIÓN 
PERMANENTE

Por parte del Presidente se da lectura a la siguiente propuesta:

Expte.: CONTRATACION 12/2018 
Objeto: Constitución Mesa de Contratación Permanente
Asunto: Propuesta de aprobación

PROPUESTA DE APROBACIÓN AL PLENO

De conformidad con el apartado séptimo de la Disposición Adicional Segunda de la Ley 
9/2017 de 8 de noviembre por el que se aprueba la Ley de Contratos del Sector Público, por la que se 
transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 
2014/23/UE y 2014/24/UE de 26 de febrero de 2014, se propone al Ayuntamiento Pleno para su 
aprobación si procede, la constitución de la Mesa de Contratación permanente para todos los 
contratos cuya adjudicación esté prevista su existencia, siendo su composición la siguiente:

PRESIDENTE: 

- D. Gustavo Figueroa Cid, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Bargas.
- Suplente del Presidente: D. Isidro Hernández Perlines, Concejal delegado de Hacienda, 

Contratación y Patrimonio.

VOCALES:

1er vocal: El/la Sr/a. Concejal/a que designe el grupo municipal P.P.
Suplente del 1er vocal: el/la Sr/a Concejal/a que designe el Grupo Municipal P.P.

2º vocal : El/la Sr/a. Concejal/a que designe el grupo municipal I.U-GANEMOS.
Suplente del 2º vocal: el/la Sr/a Concejal/a que designe el Grupo Municipal I.U-GANEMOS.

3er  vocal:  Dª Carmen Rodríguez Moreno, Secretaria General del Ayuntamiento de Bargas.

4º vocal: D. Jesús Calvo Manrique, Interventor General del Ayuntamiento de Bargas.

5º vocal: Dª Julia Fernández León, Arquitecta municipal del Ayuntamiento de Bargas.

6º vocal: Dª Manuel Belda Gabaldón, Arquitecto técnico del Ayuntamiento de Bargas.

7º vocal: Dª Amador Ibáñez Pérez, Jefe de negociado de urbanismo del Ayuntamiento de Bargas.
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SECRETARIO: 

- D. Fernando Quirós Barba, Tesorero del Ayuntamiento de Bargas.

A la vista de la propuesta formulada, los Sres. Concejales asistentes por UNANIMIDAD 
acuerdan:

PRIMERO.- Informar favorablemente la propuesta.

SEGUNDO.- Que se someta a acuerdo de Pleno la aprobación de dicha propuesta.

Sin que se produjeran intervenciones al respecto, el Ayuntamiento Pleno, por UNANIMIDAD 
de los DIECISÉIS miembros Corporativos presentes ACUERDA:

APROBAR la constitución de la Mesa de Contratación permanente para todos los contratos cuya 
adjudicación esté prevista su existencia, siendo su composición la siguiente:

PRESIDENTE: 

- D. Gustavo Figueroa Cid, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Bargas.
- Suplente del Presidente: D. Isidro Hernández Perlines, Concejal delegado de Hacienda, 

Contratación y Patrimonio.

VOCALES:

1er vocal: El/la Sr/a. Concejal/a que designe el grupo municipal P.P.
Suplente del 1er vocal: el/la Sr/a Concejal/a que designe el Grupo Municipal P.P.

2º vocal : El/la Sr/a. Concejal/a que designe el grupo municipal I.U-GANEMOS.
Suplente del 2º vocal: el/la Sr/a Concejal/a que designe el Grupo Municipal I.U-GANEMOS.

3er  vocal:  Dª Carmen Rodríguez Moreno, Secretaria General del Ayuntamiento de Bargas.

4º vocal: D. Jesús Calvo Manrique, Interventor General del Ayuntamiento de Bargas.

5º vocal: Dª Julia Fernández León, Arquitecta municipal del Ayuntamiento de Bargas.

6º vocal: Dª Manuel Belda Gabaldón, Arquitecto técnico del Ayuntamiento de Bargas.

7º vocal: Dª Amador Ibáñez Pérez, Jefe de negociado de urbanismo del Ayuntamiento de Bargas.

SECRETARIO: 

- D. Fernando Quirós Barba, Tesorero del Ayuntamiento de Bargas.
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4.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDÍA

El SR. ALCALDE-PRESIDENTE en cumplimiento del artículo 42 del Reglamento de Organización, 
funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por el Real Decreto 
2568/0986, de 28 de noviembre, da cuenta sucinta de las Resoluciones que se han aprobado, 
durante el periodo comprendido del 1 de febrero al 14 de marzo de 2018, numeradas 
correlativamente desde el número 2018/128 a 2018/279.

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 

Toma la palabra el SR. GOMEZ, Concejal del Grupo Municipal PP y pregunta: sobre la ordenanza 
de consumo de alcohol en la vía pública. Está justo en el acta que acabamos de aprobar. 

Contesta el SR. ALCALDE PRESIDENTE: pues no está contestada, pero en el próximo Pleno sin 
falta, se contestar´ña

Pregunta el SR. GOMEZ, Concejal del Grupo Municipal PP: Si se ha hecho una reunión sectorial o 
no, tal y como estaba previsto 

Contesta el SR. RODRIGUEZ, Concejal del Grupo Municipal PSOE lo siguiente: No se ha reunido 
todavía ningún grupo ni con los jóvenes, ni grupos políticos ni nada. Se está en la elaboración de la 
ordenanza que va a regular el consumo de alcohol, y no solamente regulará estrictamente esta 
cuestión, sino que contemplará otros aspectos también importantes, relacionados con el consumo de 
alcohol en la vía pública; no os preocupéis que se celebrará la oportuna comisión informativa.

Y no habiendo más cuestiones que tratar, por el Sr. Alcalde se levanta la sesión siendo las 
20:05, de todo lo cual, DOY FE.

 
 VºBº LA SECRETARIA

    EL ALCALDE 

 (Documento firmado digitalmente en el margen izquierdo)
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